
Interrogation 20
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Soit (un)n une suite réelle et ` ∈ R. Donner la définition quantifiée de "(un)n converge vers `".

(un)n converge vers ` ssi ∀ε > 0,∃n0 ∈ N,∀n ≥ n0, |un − `| ≤ ε.

Exercice 2

Allure du graphe de x 7→ arcsin(x)
(avec tangente en 0).
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Exercice 3
Définition de matrice inversible.

A ∈Mn(K) est inversible ssi il existe B ∈Mn(K) telle que AB = BA = In.

Interrogation 20
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1

Soit (un)n une suite réelle. Donner la définition quantifiée de "(un)n diverge vers +∞".

(un)n diverge vers +∞ ssi ∀A ∈ R,∃n0 ∈ N,∀n ≥ n0, un ≥ A.

Exercice 2
Allure du graphe de arctan
(avec tangente en 0).
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Exercice 3

Écrire la linéarité à droite du produit matriciel en précisant bien les dimensions des matrices qui apparaissent
dans l’énoncé (ainsi que tous les autres objets).

Soient A ∈Mn,p(K) et B,C ∈Mp,q(K), β, γ ∈ K, alors

A (βB + γC) = βAB + γAC.

l’égalité a lieu dansMn,q(K).
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